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n Представники вишу долучилися до участі в

міжнародному інвестиційному форумі “InCo-

Forum-2017”, серед учасників якого було

близько 50 спікер із різних країн світу, у тому

числі 26 Надзвичайних та Повноважних послів

в Україні. ЗНУ на форумі представляли прорек-

тор з наукової роботи Геннадій Васильчук,

начальник науково-дослідної частини Вікторія

Меняйло, декан юридичного факультету Тетя-

на Коломоєць, її заступник Павло Лютіков і сту-

дентський голова Запорізького відділення

Центру німецького права Олег Пелипенко.

Основними напрямками роботи Форуму стали

імплементація міжнародного досвіду і залу-

чення інвестицій.

n В університеті відбулася установча зустріч

студентів-першокурсників із представниками

ректорату та студентської ради ЗНУ. Під час

заходу проректор з науково-педагогічної та

навчальної роботи Олександр Гура і голова

студради вишу Анастасія Долгополова окрес-

лили основні напрями співпраці зі студентами

1 курсу та відповіли на актуальні для них запи-

тання. Так, проректор розповів про організа-

цію навчання за кредитно-трансферною систе-

мою та технологію накопичення балів (від 0 до

100) і про вимоги, які висуваються до студен-

тів під час освітнього процесу. Також він наго-

лосив, що серед головних завдань ректорату і

студентської ради університету – надання

допомоги молоді та підтримка студентських іні-

ціатив у будь-яких питаннях.

n Напередодні Дня захисника України пред-

ставники ЗНУ стали учасниками урочистого

мітингу-реквієму, присвяченого 74-ій річниці

визволення Запоріжжя та вшануванню захис-

ників Вітчизни. Під час заходу його учасників

привітали голова Олександрівської районної

адміністрації Запорізької міської ради Валерій

Мостовий, учасник антитерористичної опера-

ції на Сході України Андрій Воронов, настоя-

тель Свято-Покровського архієрейського ка-

федрального собору, отець Олег, ветеран ІІ сві-

тової війни Володимир Волобуєв. Від імені

запорізького студентства під час мітингу висту-

пила голова студради Анастасія Долгополова.

Серед присутніх на заході також були прорек-

тор з наукової роботи Геннадій Васильчук,

помічник ректора з виховної роботи Наталія

Воронова, начальник відділу виховної роботи

Світлана Кондратенко, провідний фахівець

цього відділу Світлана Мінаєва, викладачі та

студенти юридичного, історичного й економіч-

ного факультетів. Варто відзначити, що серед

почесних гостей свята були й ветерани універ-

ситету – Володимир Юматов і Галина Ша-

бардіна. 

n У ЗНУ стартував щорічний комплексний

медичний огляд для студентів першого курсу

вишу. Значна увага в університеті приділяєть-

ся стану здоров’я молодого покоління, тому

студентів закликають вчасно проходити обсте-

ження і звертатись за наявності проблем до

медичних фахівців. Із 17 жовтня до 16 листопа-

да всі першокурсники мають можливість пере-

вірити власний стан здоров’я. Для цього мед-

пункт ЗНУ забезпечили усім необхідним облад-

нанням, а медичний персонал докладає усіх

зусиль, аби максимально ефективно провести

огляд студентів, який включає огляд терапевта

та гінеколога. При цьому для проходження

медогляду, який триває з 9.00-13.00, бажано

мати із собою дитячу амбулаторну картку, дані

про проходження флюорографії та карту профі-

лактичних щеплень (форма 063).

НОВИНИ

На факультеті журналістики про-

вели Міжнародну науково-практич-

ну конференцію “Медіакультура та

інформаційна безпека в Європі та

світі: освіта, практика і методологія

медіадосліджень”. Захід відбувся в

рамках роботи Інтенсивного тренін-

гового інституту з методології медіа-

досліджень – спільного проекту

Запорізького національного універ-

ситету і Міжнародної ради дослі-

джень і обмінів (IREX).

Науковий захід – частина Про-

грами підтримки адміністрування

університетів, розробленої IREX за

сприяння Корпорації Карнегі в

Нью-Йорку. Конференція стала ре-

зультатом піврічної тренінгової

діяльності науковців факультетів

журналістики, історичного і факуль-

тету соціології та управління в

межах модулів Інституту з методоло-

гії й організації проведення медіа-

досліджень. Цей проект залучив 30

учасників – представників 6 спеці-

альностей із вишів Запоріжжя,

Бердянська, Києва та Львова, – і

мав на меті вивчення міжнародних

трендів у медіадослідженнях, нако-

пичення практичних знань, вивчен-

ня нових методів дослідження. Його

підсумком став вихід колективної

монографії “Медіакультура в кон-

тексті міждисциплінарних дослі-

джень”, яку презентували під час

конференції.

В обговоренні актуальних для всіх

освітян і представників галузі жур-

налістики питань взяли участь ди-

ректор Інституту журналістики Київ-

ського національного університету

ім. Тараса Шевченка Володимир

Різун, медіа-експерт StopFake.org,

PhD кандидат Могилянської школи

журналістики НУ “Києво-Могилян-

ська Академія” Олена Чуранова, а

також – директор Кавказького інсти-

туту регіональної безпеки, асоційо-

ваний професор факультету соціаль-

них наук Кавказького міжнародного

університету (Тбілісі, Грузія) Олек-

сандр Русецький.

У рамках проведення конферен-

ції Олександр Русецький прочитав

дві лекції: “Інноваційні методи в ос-

віті: грузинський досвід на прикла-

ді СІМ-методу” та “Інноваційні підхо-

ди з управління конфліктами та

миротворчими процесами”. Він

також подякував представникам

університету за організацію мас-

штабного наукового зібрання, при-

свяченого актуальній темі та вис-

ловив сподівання на подальше роз-

ширення співпраці ЗНУ з виша-

ми Грузії.

Під час конференції провели

також засідання міжнародного круг-

лого столу “Інформаційна безпека

та медіакультура: досвід Грузії та Ук-

раїни”, під час якого відбувся обмін

практичним досвідом щодо подо-

лання зазначених проблем.

Також до її програми входили

робота за секційними напрямами,

панельні дискусії та майстер-класи.

Учасники заходу, зокрема в.о. де-

кана факультету журналістики Віктор

Костюк, висловили думки щодо не-

обхідності інформаційної безпеки в

державі, особливо в умовах воєнно-

го конфлікту та покращення рівня

медіакультури в суспільстві. Вони та-

кож відзначили важливість та акту-

альність теми, запропонованої нау-

ковцями університету. Гості універ-

ситету подякували адміністрації ви-

шу та представникам факультету

журналістики за цікаве, інформацій-

но насичене наукове зібрання, про-

ведене на високому академічному

рівні.

Днями відбулися організаційні збори учасників

україно-китайського проекту “Школа Конфуція”.

Нагадаємо, що це – важливий напрямок міжна-

родної діяльності вишу. Відкриття Школи Конфуція

на базі університету – це результат укладання

весною цього року договору про співпрацю між

вишами ректором ЗНУ Миколою Фроловим із

ректором Анхойського педагогічного університету

(м. Уху, провінція Анхой, Китай) Ван Лунем термі-

ном на 5 років із подальшою пролонгацією.

Директором “Школи Конфуція” в Запоріжжі

призначили проректора з науково-педагогічної

роботи Володимира Волков, а його заступни-

цею – доцента кафедри німецької філології

факультету іноземної філології Ольгу Тупахіну. 

Пропозиція вивчати китайську мову неабияк

зацікавила представників м. Запоріжжя та обла-

сті. На сьогодні для участі в цих заняттях вже

зареєструвалися 95 осіб.

Під час зборів учасникам зборів представили

декана факультету російської філології Анхойського

педагогічного університету Ген Ліпін, яка має більш

ніж 20-річний викладацький досвід, та заступник

головного представника інвестиційної компанії

“Тянь Цзяо” Го Сяотін. Вони розповіли про досвід

співпраці китайських освітян із представниками

українських вишів й окреслили перспективи, які

відкриваються перед студентами Школи Конфуція.

Крім того, під час засідання його учасники

вирішили низку організаційних питань. Оскільки

навчання у Школі Конфуція надає школярам, сту-

дентам і всім охочим можливість отримати базо-

ве знання китайської мови, слухачів мовних кур-

сів розподілили на групи за віковим принципом.

На разі організатори Школи Конфуція обрали такі

критерії поділу: від 7 до 14 років, від 14 до 17, від

17 і більше років. 

Варто відзначити, що навчальне навантаження

на місяць становитиме 24 години. На слухачів кур-

сів очікують захопливі лекції та практичні заняття,

під час яких будуть широко застосовуватись пізна-

вальні методико-дидактичні матеріали, надані

китайською стороною. Контроль за отриманими

знаннями відбуватиметься у вигляді тестів.

Ті учні Школи Конфуція, котрі досягнуть знач-

них академічних успіхів, матимуть змогу про-

довжити навчання вже в китайському вищо-

му навчальному закладі. Ці перспективи бу-

дуть визначатися за результатами контрольних

тестів. 

Варто відзначити, що можливість вивчення

китайської мови привабила багатьох викладачів і

студентів ЗНУ – представників факультету інозем-

ної філології, факультетів журналістики й біологіч-

ного тощо. Це, на думку проректора Володимира

Волкова, свідчить про успішну реалізацію у виші

Концепції вивчення іноземних мов, зростання

академічної мобільності викладачів і студентів, а

також – про вмотивованість молоді вишу, яка

завчасно дбає про свою конкурентноспромож-

ність на ринку праці.

Цей міжнародний проект розрахований на

один рік. У планах адміністрації ЗНУ після цього

відкрити на базі вишу “Інститут Конфуція” – струк-

туру, що навчає студентів більш високому рівню

китайської мови. 

Як зазначив під час зборів Володимир Волков,

керівництво ЗНУ планує і надалі плідно та взаємо-

вигідно співпрацювати з університетами Китай-

ської Народної Республіки. Зокрема, у найближ-

чому майбутньому у виші на базі факультету іно-

земної філології планують відкрити нову спеці-

альність для тих, хто прагне вивчати китайську

мову на професійному рівні.

n За результатами конкурсу про-

ектів молодих вчених Міністерства

освіти і науки Украї-

ни до університету

надійшов лист за

підписом Міністра

освіти і науки Ук-

раїни Лілії Гриневич

з оголошенням по-

дяки голові секції

Експертної ради МОН України, заві-

дувачу відділу аспірантури і докто-

рантури, доценту Юрію Каганову за

вагомий особистий внесок у форму-

вання молодіжного наукового сере-

довища та державної політики в

галузі розвитку наукового потенціа-

лу молодих учених.

n Студент 3 курсу спеціальності

“Фізичне виховання” Економіко-

правничого коледжу Дмитро Воро-

новський під час Чемпіонату Євро-

пи з важкої атлетики серед юніорів

(м. Дуррес, Албанія) здобув “срібло”

в ривку,

“срібло” в

поштовху і

золоту ме-

даль – у су-

мі. Він під-

няв у сумі 239 кг (ривок – 109 кг,

поштовх – 130 кг) і став призе-

ром чемпіонату у ваговій категорії

56 кг. 

n Студентка факультету менеджмен-

ту Марина Скамарохова виборола

1 місце в номінації “ката” на чем-

піонаті Європи з карате кіокушин

(World Kyokushin Budokai), який

цього року вперше відбувся в

м.Жешувє

(Польща).

Цей рік ви-

дався щед-

рим на пе-

ремоги для

спортсменки. Так, вона здобула

“золото” ІХ чемпіонату з карате кіо-

кушин “Запорізька Січ” і вдало

виступила на кількох обласних та

всеукраїнських змаганнях.

n У змаганнях Обласної першості з

шашок серед студентів ВНЗ І-ІІ рів-

нів акредитації спортсмени Еконо-

міко-правничого коледжу (тренер –

викладач ЕПК Алевтина Калюжна)

посіли 2 місце, лише на 1 бал посту-

пившись команді Запорізького ко-

леджу радіоелектроніки ЗНТУ. В осо-

бистому заліку місця розподілилися

таким чином: студент 2 курсу спеці-

альності “Право” Арман Довтян та

студентка

3 курсу

спеціаль-

ності “Ту-

ристичне

обслуго -

вування” Карина Довголенко вибо-

роли 1 місце, а студент 4 курсу спе-

ціальності “Правознавство” Захар

Товстик – 2 місце. 

Близько 100 осіб розпочинають навчання у Школі Конфуція
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У ЗНУ провели навчальний семінар

“Фонди ЄС: можливості фінансування

індивідуальної мобільності молодих нау-

ковців та докторантів”. Захід організу-

вали представники Центральноєвро-

пейської Академії Навчань та Сертифі-

кації (CEaSC) спільно зі співробітника-

ми Запорізького національного універ-

ситету за підтримки Запорізької міської

ради, Консалтингової компанії “Euro-

star.agency”, Університету Суспільних

наук (unS) та компанії “Consulting

group -2027”.

Основну мету семінару його організа-

тори вбачали в ознайомленні учасників

з можливостями фінансування акаде-

мічної мобільності молодих науковців та

докторантів за допомогою інструментів

Європейського Союзу.

На початку заходу в.о. ректора ЗНУ

Олександр Бондар відзначив особливу

актуальність запропонованої для обго-

ворення теми в контексті зростання

мобільності науковців і студентів.

С п і к е -

ром семі-

нару став

президент

Ф у н д а ц і ї

C E a S C ,

консультант із написання проектів до

Європейських структурних фондів, фахі-

вець із євроінтеграції, бізнес-тренер

Микола Смолінський. Він розповів про

можливості реалізації проектної діяль-

ності та кар’єри для науковців у рамках

європейського освітнього простору за

допомогою можливостей, які відкриває

фундація CEaSC, яка на сьогодні має

більше 20 офісів в Україні. 

Під час семінару учасники мали

змогу дізнатися про особливості функ-

ціонування системи індивідуальної мо-

більності. Їм розповіли, як підготувати

проектну заявку, як написати проект,

враховуючи власні цілі і реальність його

реалізації тощо. 

Науковцям повідомили про можливо-

сті інструментів індивідуальної мобіль-

ності MSCa та “Horizon 2020” (“Гори-

зонт 2020”), серед пріоритетів яких –

інноваційні навчальні програми, між-

секторна співпраця тощо. 

Представники вишу оцінили свою

участь у семінарі як дуже інформацій-

ну та продуктивну. Вони подякували

адміністрації вишу, представники якої

на сьогодні приділяють багато уваги

розвитку проектної діяльності в універ-

ситеті.

Колектив економічного факультету та

кафедри обліку та оподаткування вітає з

ювілеєм доцента кафедри, шанованого

науковця і педагога, чуйну, добру і

чарівну жінку Зінаїду Петрівну Урусову!

Під час здобут-

тя вищої освіти

Зінаїда Петрівна

надала перевагу

такій технічній

спеціальності, як

“конструювання

і виробництво

радіоапаратури”, а от при рішенні здо-

бути другу вищу освіту шановна іме-

нинниця зупинила свій вибір на такій

актуальній спеціальності, як “фінанси і

кредит”.

На сьогодні вона вдало поєднує гли-

бокі теоретичні знання, практичний

досвід і талант педагога при навчанні

майбутніх обліковців та аудиторів.

Зінаїда Петрівна також плідно займаєть-

ся наукою. Захистила кандидатську

дисертацію у 2012 році, має вчене

звання доцента кафедри обліку і аудиту

з 2014 року. До кола її наукових інтере-

сів, які знайшли розробку в навчальних

курсах і наукових розвідках, належать

інформаційні системи і технології в облі-

ку, ревізія і контроль у бюджетних уста-

новах, облік у банках. 

Вона не лише активно займається

науковою та навчально-методичною

роботою, але й бере активну участь у

громадському житті факультету, зокре-

ма вона – постійна учасниця профорі-

єнтаційної роботи викладачів кафедри.

Також виконує обов’язки куратора,

допомагає студентам адаптуватися до

навчання у виші, слідкує за їхніми ака-

демічними успіхами та допомагає і під-

тримує їх у різних життєвих ситуаціях.

Тож студенти вважають шановну іме-

нинницю взірцем для наслідування. 

За багаторічну сумлінну працю, плід-

ну науково-педагогічну діяльність, ваго-

мий внесок у розвиток освіти і науки

Зінаїду Урусову неодноразово відзнача-

ли почесними грамотами факультетсь-

кого й університетського рівнів.

Завідувач кафедри обліку та оподатку-

вання професор Надія Шмиголь поздо-

ровляє іменинницю: “Увесь колектив ка-

федри щиро вітає Зінаїду Петрівну з юві-

леєм. Вона – Викладач із великої літери,

викладач, який користується повагою

серед викладачів і студентів. І сьогодні, у

день ювілею, колеги раді привітати

Зінаїду Петрівну, та бажають їй міцного

здоров’я, сімейного тепла, нових пере-

мог і досягнень, успіхів і натхнення на

педагогічній ниві, великого щастя і пра-

вильного життєвого балансу”!

Колеги та учні від усього серця зичать

ювілярці невпинного поступу до нових

наукових вершин, сил і натхнення на

щодень, друзів та однодумців, із якими

завжди можна розділити радість пере-

мог та успішної реалізації всіх задумів!

Здоров’я та щастя Вам на довгії літа,

шановна Зінаїдо Петрівно!

Взірець професіоналізму для студентів

Вчені дізналися про фінансовий інструментарій 
грантових проектів ЄС
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Студенти Торгового коледжу ЗНУ взяли активну участь у роботі форуму “Моло-

діжний погляд”. Із учасниками заходу співпрацювали представники профільних

департаментів Запорізької обласної державної адміністрації, які аналізували

всі запропоновані молоддю ідеї та можливості їхнього реального втілення. 

Так, у секції “Профорієнтація та працевлаштування” студенти коледжу

запропонували створити сайт-платформу, яка б містила актуальну інформацію

щодо вакансій міста Запоріжжя. Учасни-

ки секції “Культура та дозвілля”, зокрема

представники ЗНУ проголосували за три

найцікавіші проекти: “Кінотеатр під від-

критим небом”, “Кіберспорт” та “Культур-

ний квест”.

Організатори – співробітники Запо-

різької обласної державної адміністрації

та Запорізького обласного центру молоді – високо оцінили активність й ініціа-

тивність студентів. А молодіжні лідери позитивно оцінюють здобутий досвід.

ЮВІЛЕЙ

ММіінн іі сстт еерр  сс ттввоо ооссвв іі ттии  іі   ннаа   уу   ккии  УУкк   рраа їїннии
ЗЗаа  ппоорр іі ззьь   ккиийй   ннаацц іі ооннаалльь  нниийй   уунн іі ввеерр   ссии   ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n старший викладач кафедри фундаментальної математики – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати повну

вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу,
досвід викладацької, науково-дослідницької роботи (не менше ніж 5 опубліко-
ваних наукових робіт, участь не менше ніж у 6 конференціях) або за наявно-
сті наукового ступеня кандидата наук – стаж не менше трьох років.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування
оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66,
навчальний корпус № 1, відділ діловодства, архіву та режимної роботи
(каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної у відділі діловодства, 
архіву та режимної роботи ЗНУ, додається:

?до да ток до заяви на участь у кон курсі,
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за
основним місцем роботи,
?автобіографія,
?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповід-
но до чинного законодавства,
?одну фотокартку розміром 4х6 см,
?копію паспорта громадянина України,
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 23 жовтня – в.о. декана економічного факультету, професора кафедри фі-
нансів, банківської справи та страхування Аллу Василівну Череп; в.о. декана
факультету журналістики, доцента кафедри журналістики Віктора Володимиро-
вича Костюка; в.о. завідувача кафедри управління персоналом і маркетингу,
професора Олександра Володимировича Кендюхова; завідувача гуманітарно-
го відділення Економіко-правничого коледжу Олександру Василівну Данілкіну;
n 25 жовтня – заступника декана з профорієнтаційної роботи біологічного
факультету, доцента кафедри загальної та прикладної екології і зоології Валерія
Віталійовича Горбаня;
n 29 жовтня – професора кафедри кримінального права та правосуддя
Володимира Анатолійовича Ліпкана; коменданта навчального корпусу № 5
Оксану Вікторівну Коваленко;

n 25 жовтня – слюсара-сантехніка 5 розряду групи теплотехніки Василя
Михайловича Пуша;
n 27 жовтня – старшого наукового співробітника проблемної науково-дослід-
ної лабораторії “Науки про землю” науково-дослідної частини Євгена
Семеновича Литвинова; інженера 1 категорії навчальної лабораторії інформа-
ційного забезпечення освітнього процесу навчального відділу Олену
Федорівну Чухмару.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ: https://znu.edu.ua

- на сторінці Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці в Твіттері: https://twitter.com/znu_university

На філологічному факультеті провели регіональну науково-

практичну конференцію “Філологічні обрії професора Віктора

Чабаненка”. Так, колеги та учні видатного мовознавця, чиє

життя упродовж довгих років було нерозривно пов’язане з

університетом, вшанували його пам’ять. 

У цьому році йому виповнилося б 80 років. Тож до цієї дати

науковці представили свої напрацювання з досліджень життя

і творчості Віктора Антоновича, багатогранний науковий і

творчий доробок якого на сьогодні систематизується і популя-

ризується. Окрім представників університету, у заході взяли

участь гості з інших запорізьких вишів, а також – із харківсь-

ких, бердянських, мелітопольських, дніпропетровських вищих

навчальних закладів. Вони всі добре знали вченого, а нині

схиляються перед його пам’яттю. Не залишися осторонь від

вшанування відомого патріота запорізького краю письмен-

ники і громадські діячі.

Від імені ректорату присутніх привітав проректор з науко-

вої роботи Геннадій Васильчук. Він згадав визначного вчено-

го Віктора Чабаненка, яка належить до когорти провідних

науковців і митців сучасності. 

Своїми спогадами про цю видатну особистість поділилися

викладачі філологічного факультету, серед яких багато учнів

Віктора Антоновича. Донька науковця, доцент кафедри жур-

налістики Мирослава Чабаненко висловила вдячність присут-

нім за увагу до наукової

спадщини її батька.

У рамках заходу перед

присутніми в залі висту-

пили гості університету,

які добре знали Віктора

Антоновича, – корифей

запорізької журналістики,

голова Єврейської ради Запорізької області Борис Естеркін та

відомий письменник, публіцист Костянтин Сушко. 

Близько сотні учасників заходу представили свої наукові

розвідки з досліджень мови, стилю, творчої специфіки худож-

ніх творів Віктора Антоновича, особливостей його наукових

праць та можливостей методичного застосування його спадку

в рамках освітнього процесу тощо, що важливо серед допові-

дачів були як відомі науковці, так і студенти.

Результати їхніх напрацювань оприлюднять у фаховому

виданні “Вісник ЗНУ. Філологічні науки”.

Філологічні обрії Віктора Чабаненка надихають його учнів

Студенти Торгового коледжу 
вирішують молодіжні питання міста


